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3 IDEE PER DECORAZIONI NATALIZIE IN ARGILLA FIMO
 

Da : Karine Barrera
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Come creare decorazioni natalizie con l'argilla Fimo?

Come creare decorazioni natalizie con l'argilla Fimo?
È il momento di iniziare a preparare le decorazioni natalizie, puoi tirare fuori il tuo Fimo clay bianco e rosso, tirare
fuori i tuoi fini glitter dorati e la loro colla associata, ti suggeriamo di fare 3 progetti diversi dalla stessa base di
forniture. Questi tutorial possono essere fatti dai bambini.
La prima idea è quella di costruire un piccolo albero decorativo da tavolo facendo tavole di argilla bianca Fimo di
varie dimensioni e impilandole su uno stuzzicadenti per dare un aspetto più moderno all'albero. I bordi di tutti i
rettangoli saranno ricoperti di glitter.
La seconda idea è quella di creare un grazioso Babbo Natale a forma di cono con i suoi baffi e barba e il suo
cappello rosso. Questa figurina sarà appesa sul vostro albero di Natale accanto ai bastoncini di zucchero che
faremo durare. Useremo l'argilla Fimo rossa traslucida attorcigliata intorno al bianco per un effetto più gourmand
che ricorda il coulis di guarnizione ma è abbastanza possibile usare un bel rosso Natale di Fimo.
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Che materiale usare per 3 idee per decorazioni natalizie in argilla Fimo ?
 

MATERIALE

Nastro Satin mm. 10 Rosso x m. 20
Cod. : FC-350
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Nero (n°9)
Cod. : FIMO-009
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Effect gr. 56 Rosso traslicudo (n°204)
Cod. : FIMO-204
Quantità : 1

Brillantini ultrasottili Oro Brillante x20ml
Cod. : OTL-453
Quantità : 1

Colla per brillantini x25g
Cod. : OTL-488
Quantità : 1

Lacca per finitura brillante 30ml x1
Cod. : OUT-607
Quantità : 1

Bastoncini rotondi di legno per la decorazione e i passatempi creativi 20cm x50
Cod. : PERS-153
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 454 Bianco (n°0)
Cod. : PTFIM-033
Quantità : 1

Assortimento di 12 pastelli morbidi secchi quadrati - MUNGYO - Colori Basici
Cod. : TECH-976
Quantità : 1

MATERIALE

Mandrin à main - Outil de perçage manuel pour modelage et polymère x1
Cod. : OTL-775
Quantità : 1
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Set di 3 lame da taglio Fimo
Cod. : TECH-153
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/17

L'albero di Natale
Prendete una grande pagnotta di argilla Fimo bianca
(454 g) e tagliate 5 fette spesse con la vostra lama.
Rotolare con un rullo per fare una superficie abbastanza
piatta.

 Tappa 2/17

Tagliare dei rettangoli di pasta con una lama, in totale ci
saranno 10 mattoncini Fimo, il primo è 3cm di larghezza
per 6cm, il secondo e il terzo sono 6 per 2,5 di larghezza,
il quarto e il quinto 5,5 di lunghezza per 2,5 di larghezza.
Fare una palla con la pasta rimanente e stenderla per
fare altri rettangoli.

 Tappa 3/17

Togliere ogni volta un po' di lunghezza e larghezza.
L'ultimo è largo 3,5 per 1 cm.
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 Tappa 4/17

Formare una grande palla bianca, schiacciarla
leggermente in modo che sia stabile, sarà la base
dell'albero, bucarla senza attraversarla con uno
stuzzicadenti. Formare una seconda palla molto più
piccola, sarà in cima all'albero come la prima, non
bucarla completamente.

 Tappa 5/17

Cuocere i rettangoli e le palline in un forno tradizionale a
120 gradi per 30 minuti. Se non avete un piercing tool
potete forare prima della cottura con uno stuzzicadenti o
dopo la cottura ma con un trapano della stessa
dimensione dello stuzzicadenti come quello nella foto.

 Tappa 6/17

Mettete qualche goccia di colla sui bordi delle tavole,
spargete con un pennello fine e poi cospargete di glitter
in modo che si attacchi alla colla. Ricordati di mettere un
foglio di carta sotto per catturare i brillantini. Ci vogliono
10 minuti per asciugare.

 Tappa 7/17

Assemblate il vostro albero mettendo uno stuzzicadenti
nella palla di base e infilando tutti i rettangoli e infine
l'ultima palla, se siete un po' a corto di stuzzicadenti
potete rompere l'estremità di un altro e aggiungerlo nel
foro precedente accanto alla punta dell'altro.
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 Tappa 8/17

Padre Natale

 Tappa 9/17

Impastate la vostra pasta rossa e arrotolate due palline
tra le mani. Dettagliate la barra bianca come mostrato
nella foto.

 Tappa 10/17

Prendete la palla rossa più piccola e sotto una mano
contro una superficie liscia fate rotolare la vostra palla
premendo di più su un lato per fare un cono, potete
anche pizzicare l'estremità per accentuare la forma.
Posizionare il tappo in cima alla palla grande e in modo
che sia leggermente spostato verso la parte posteriore.
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 Tappa 11/17

La più piccola quantità di bianco farà la palla del naso,
anche la parte leggermente più grande si arrotola in una
palla e poi la si stende finemente in una forma rotonda
che sarà la faccia. Il pezzo più grande di bianco deve
essere arrotolato in un cilindro, quello rimanente deve
essere appiattito come la testa, tagliarlo con un cutter o
una lama per dargli una forma di barba.

 Tappa 12/17

Tagliare il cilindro nel senso della lunghezza e metterlo
sul fondo del cappello per fare un bordo bianco. Tagliare
il tondo a metà e metterlo sopra la palla per fare la
faccia, mettere il naso.

 Tappa 13/17

Raschiate un po' di polvere secca di pastello con la
vostra lama e poi con un pennello colorate la faccia di
Babbo Natale. Arrotolare sotto il dito indice un filamento
molto sottile con un pezzo di pasta nera, tagliare due
piccoli quadrati, farne delle palline. Prima di posizionare
gli occhi, per essere sicuri che rimangano al loro posto,
spingete l'estremità di uno stuzzicadenti per creare due
piccoli in cui metterete le palline nere.

 Tappa 14/17

Ora mettete la barba, aggiungendo molti filamenti
bianchi per darle rilievo.
Infornate il vostro Babbo Natale a 120 gradi per 30
minuti. Se volete, potete verniciarlo con la stessa vernice
dei bastoncini di zucchero, ma solo le parti rosse.
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 Tappa 15/17

Lecca lecca di zucchero d'orzo
Prendete 2 barre da ogni pagnotta di argilla polimerica.
Formare sotto la mano 2 cilindri dello stesso diametro
arrotolando la pasta su un supporto. Tagliare tre
lunghezze diverse da ogni colore: grande, medio e
piccolo. Mettete le vostre 2 lunghezze identiche una
accanto all'altra e arrotolatele insieme per incollarle.
Prendete un'estremità tra le dita e attorcigliate l'intera
lunghezza.

 Tappa 16/17

Avvolgere un'estremità del twist su se stesso e poi
continuare lavorando in piano su un supporto. Posiziona
il tuo spuntone, premendolo delicatamente per distorcere
il meno possibile il tuo giro. Cuocete i vostri lecca-lecca
con il legno in un forno tradizionale a 120 gradi per 30
minuti.

NB: Potete anche scegliere di dare alla vostra creazione
la forma di un bastoncino di zucchero tradizionale

 Tappa 17/17

Una volta che i vostri lecca-lecca si sono raffreddati
potete verniciarli. Aggiungere un piccolo fiocco di nastro
di raso rosso ad ogni lecca-lecca

Il risultato
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